Liebe Interessenten der BIODANZA-Lehrer-Ausbildung,
wenn ihr in diesen Tagen mehrfach unseren Newsletter bzw. BSL-Nachrichten bekommt, so nehmt es als Zeichen, dass wir besonders an euch denken 
Wir möchten euch an den bevorstehenden Beginn der BIODANZA-Lehrer-Ausbildung ( BSL 5) am 11. +12. November 2017 erinnern und heißen euch herzlich zu diesem Schnupper- und Informationswochenende ARS MAGNA – Die große Kunst willkommen. Nehmt diese gute Gelegenheit ein intensives BIODANZA-Wochenende zu erleben, die Direktoren Alejandra und Marcus und eure zukünftigen Mitschüler kennenzulernen und in einen wertvollen Austausch mit den derzeitigen Absolventen (BSL S) der Biodanzaschule Leipzig zu gehen. 
Warum die Ausbildung in Leipzig? Leipzig ist eine von 5 IBF-Biodanzaschulen in Deutschland und verfügt über eine große praktische und wissenschaftliche Kompetenz durch ihre Leiter. Es wurden bereits 4 Generationen von Biodanza-Lehrern ausgebildet. Das Besondere an der Biodanzaschule Leipzig ist, dass die Direktoren Alejandra und Marcus Wissenschafts-Pioniere in Biodanza sind und die Schüler erstklassig auch für die Argumentation und Beschreibung der Wirkmechanismen von Biodanza in Institutionen vorbereiten können.
Ihr findet alle weiteren Infos zum 1. Ausbildungswochenende am 11. + 12. November 2017 ganz unten am Ende der Mail. 
[bookmark: _GoBack]Gerne könnt ihr euch mit Fragen zu diesem Wochenende und zur BIODANZA-Lehrer-Ausbildung an uns wenden:
Brigitta Backhaus: backhaus.brigitte@googlemail.com 
oder
Gabriele Textor: textor@biodanza-erfurt.de
Wir freuen uns zudem Carolina aus Südafrika mit „Tänze der Welt“ im Oktober ankündigen zu dürfen.
Auch hierzu findet ihr auf der webseite mehr Infos.
 
Es grüßen euch mit guten Wünschen, im Namen von Alejandra und Marcus,
 
die Thüringerinnen
Brigitta und Gabriele 

